

**Управлению внутренних войск МВД за «откат» в 10 млн рублей обещали 250 млн**

Возбуждено уголовное дело в отношении бывшего заместителя начальника финансового управления внутренних войск МВД России полковника Александра Костина. Он обвиняется в получении взятки в размере 10 млн руб. За эту сумму офицер обещал посодействовать управлению связи внутренних войск в выделении дополнительных денежных средств в размере 250 млн рублей. Сам офицер своей вины не признает.

Как следует из материалов дела, переговоры о возможности выделения дополнительных денежных средств управлению связи внутренних войск с неким Александром Гостевым полковник Костин вел с конца 2015 года. За 10 млн рублей последний пообещал коллегам добиться выделения для них сверх уже полученных из бюджета средств еще 250 млн рублей. Взятку Александр Гостев, проходящий по делу свидетелем, как считают в 51-м военном следственном отделе СКР, передавал обвиняемому Костину частями с декабря 2015-го по февраль 2016 года.

Между тем уголовное дело в отношении Александра Костина было возбуждено только в конце декабря прошлого года. Судя по всему, полковник не выполнил взятые на себя обязательства, после чего на него и было подано заявление в УФСБ России по внутренним войскам МВД России. 19 декабря 2016 года господин Костин был вызван на допрос к следователю, после которого его задержали. Еще через два дня полковнику предъявили обвинение по ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взятки в особо крупном размере), и следователь ходатайствовал перед судом о его аресте.

В ходе заседания в Московском гарнизонном военном суде представитель СКР утверждал, что обвиняемый Костин может скрыться от органов предварительного следствия и суда, в том числе и за границей, в частности в Венгрии, где у него имеется недвижимость, продолжить заниматься преступной деятельностью, угрожать свидетелям или уничтожить доказательства. При этом следствие не исключало, что Александр Костин мог действовать в составе группы лиц, участники которой до

настоящего времени не установлены.

В свою очередь, защита обвиняемого с этими доводами следствия не согласилась. Более того, адвокат Александра Костина утверждала, что «следствием не представлено суду безусловных доказательств», свидетельствующих о получении полковником Костиным взятки. Впрочем, попытка добиться для своего подзащитного более мягкой меры пресечения, в частности домашнего ареста, успехом не увенчалась.

Отметим, что в последнее время это далеко не первый коррупционный скандал с участием бывших высокопоставленных офицеров внутренних войск. В частности, сейчас под следствием находится бывший заместитель начальника управления расквартирования и строительства тыла внутренних войск МВД России Сергей Сударкин. Офицера обвиняют в том, что он ввел в заблуждение руководство ООО «Фамер-Девелопмент», пообещав тому посодействовать в выигрыше аукциона на строительство дома для ветеранов внутренних войск в Брянске. За это, по версии следствия, полковник Сударкин получил от подрядчика почти 7 млн рублей.

Александр Веклич, официальный представитель Росгвардии, в которую были преобразованы внутренние войска МВД, заявил, что Нацгвардия к этим историям не имеет никакого отношения. «Преступления совершались еще до ее создания», – говорит он.

([www.kommersant.ru](http://www.kommersant.ru))